KBAPTBK 9KPAH-TYMBA

aKkpaHbl Ans 6aTtapei

Po3HuMuHan
ueHa

HanmeHoBaHMe

dpe3epoBKa BePTUKaNbHO U TOPU3OHTA/IbHO

MAO®P 12mMm NOKPbITbIA NOAMYPETAHOBOWM KPACKOW.

LiBeT 6enblit (CPOK U3rotosneHns ot 5 pabounx gHeil)

= g 692*720%210 mm 13417
692*940*210 mm 15486
692%1210*210 mm 18 026
880*700%210 mm 15 349
B — P
E 880*940%210 mm 18 076
— 880%1210*210 mm 21 146
8 A HecTtaHpapT, 32 KB.M. B pa3BopoTe 15658

WUHaunsuayanbHbiii uset no RAL K7 Knaccuk (cpok usrotosnenms ot 10 pabounx gHei)

692*720%210 mm 15 230
692%940%210 mm 17 625
692%1210*210 mm 20565
880*700*210 mm 17 468
880*940*210 mm 20 625
880*1210*210 mm 24178
HecTtaHgapT, 3a KB.M. B pa3BopoTe 17773

1200-2000 1200-1400 p

MocmoTtpeTb yBeta no RAL K7 knaccuk  Ha mspgenuax c BepTuMKanbHoM ¢ppesepoBKoit wmpuHoit 1200-2000mMm r ¢

1400-2000mm

on-line ropu3oHTabHO ¢pe3epoBKol WnpuHon 1200-1400mm Ha dacagHOM 3KpaHe byaeT
OOMONHUTENBHAA ONOPa KPbILWKKW MO LLeHTPY. Ha U3aenunsx ¢ ropusoHTa bHOM
dpeseposkoi wWnpurHon 1400-2000mMmm Ha pacagHOM 3KpaHe byaeT AONONHUTENbHASA
BEPTUKA/IbHAA N/IaHKa MO LEeHTpY.
Jonyctumas norpewHocTb B pasmepax rotoBoro usgenma +-1mm.

BHMUMAHME! [ina 3aKa3a skpaHa-Tymbbl N0 CBOMM pasmepam, Heob6xoaMMo NPoU3BECTM 3amep baTapen nog s3KpaH-Tymby, u c
NMOMOLLbIO HEC/TOXKHOM GOPMY /bl BbiCYMTATb NapameTpbl u3genus. (Cm. aanee)



https://ral.ru/classic_russian

KAK CHATb MEPKW AJ1A 3AKA3A SKPAHA-TYMbb
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CToMMOCTb U3genusa = KBagpaTypa ¥ CTOMMOCTb KB.M.
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KBALPATYPA nsgenua paccymtbiBaeTca No pa3BopoTy: E §
S=(H+W)*(L+ W*2) o g
g g
& g
S - nnowaap 8
H - BbiCcOTa
L - wnpmHa
W - rnybuHa

3amep 3KpaHa-Tymbbl :

WupwrHa nagenus = wmpuHa 6arapewu (L) + 100 mm;
BbicoTa u3genna = BbicoTa batapen (H) + 80 mm;
rny6uHa n3genua = rnybuHa batapen (W) +40 mm.

dopmyna ana pacuéra rabapuToB Usgenua c BepTMKaNbHOMN $ppe3epoBKoii:

MHAMBMAYyanbHbIi napameTp BbicoTbl (H) n3genns ¢ BepTrKanbHON Gppe3epoBKOi A0IKEH HAXOANTLCA B MHTEPBANE 3HAYEHIA:
min >/=300mm, max </= 1200mm.

NHAMBUAYaNbHBIN NApaMeTp WUpUHbI (L) usgenua c BepTuKanbHOM GppesepoBKoOM paccunTbiBaeTca no popmyne B 2 aTana:
1 3Tan — BbiCUMTbIBAaEM 3HaUYeHUe X g1a COBNOAEHNS CUMMETPUYHOTO LWara Gppe3epoBKu:

X = (3HauyeHue 3amepa L—194) / 44
X [O/KEH MMETb Lie10e 3HaYeHNe, eC/IM YMCIO C OCTaTKOM, ero Heo6X0AMMO OKPYMINTb B BO/bLLIYIO UM MEHbLLYIO CTOPOHY.
2 3Tan — BbICYNTbIBAEM WMPUHY U34eMsA

L (wnpuHa usgenua) = X *44 + 194

NHAMBMAYaNbHbIM NapameTp WUpKUHbI (L) nsgennsa c BepTrKanbHOW ¢ppe3epoBKO AOMKEH HAXOAMTLCA B UHTEPBAJIE 3HAYEHMIA:
min = 326mm, max </= 2000mm.
Mpumep pacyéta wupuHbl Nno popmyne:
3HayveHue 3amepa no wupuHe = 1100mm
X =(1100-194)/ 44 = 20,59
OKpyrnsem B 60NbLUY0/MEHbLUYIO CTOPOHY f10 LLeI0ro Yncna:
Ecnn X =20,59<21

L (wvpuHa nsgenus) = 21*44 + 194 = 1118mm

Ecnn X =20,59>20
L (wvpuHa usgenus) = 20*¥44 + 194 = 1074mm

NHAanBMayanbHbli napametp raybunbl (W) nsgenva gomKeH HaxoaMTbCA B MHTEPBaJie 3HaYEHMIA:
min = 150mm, max </= 300mm. Q

Ckauante KAJIbKYNIATOP ans pacyéTa onTMManbHOM WMPUHBI U3AENUS.


https://docs.google.com/spreadsheets/d/1OSmG4-TkkkM8MtX84R_y_yEGdOS9Z8twql4fYqcWBTo/edit#gid=0

dopmyna ana pacuéra rabapuToB U3genmns C FopU3oHTaNbHOM Pppe3epoBKoi:

NHAaMBMAYaNbHbIA NapameTp BbiCOTbl (H) M3aenns c ropusoHTanbHoM Gppe3epoBKoi paccunTbiBaeTca no popmyse B 2 stana:
1 3Tan — BbICYUMTbIBAEM 3HAUYEHUE X ANA COBNIOAEHNA CUMMETPUYHOTO Lara Gpe3epoBKu:

X = (3HauyeHue 3amepa H—216) / 44
X [LO/KEH UMETD Lies10e 3HaYEHNE, €C/IN YUCIO C OCTaTKOM, ero HeobX0AMMO OKPYFINTb B HONbLUYIO UM MEHbLLYIO CTOPOHY.
2 3Tan — BbICYNTHIBAEM BbICOTY M34e/1MA

H (BbicoTa usgenua) = X *44 + 216

NHOVBUAYaNbHbIA NapamMeTp BbICOTbI U3AEAUA C TOPU30HTaIbHON PppPe3epoBKOMN A0/IKEH HAXOANTLCA B MHTEPBAJIE 3HAYEHMI: min
=336MMm, max </= 1228mm.

Mpumep pacyéta BbicOTbI NO popmyne:
3HayeHue 3amepa no BbicoTe = 850mMm
X =(850-216)/44=14,4
Okpyrnsem B 60/1bLuyt0/MEHbLUYHO CTOPOHY 40 LLe0ro Ynca:
Ecnn X =14,4<15

H (BbicoTa usgenus) = 15*44 + 216 = 876mm;

Echm X =14.4>14
H (BbicoTa usgenun) = 14*44 + 216 = 832mm

NHanBUAYanbHbIN NapaMeTp WKpUHbI (L) usgenuna c ropnsoHTanbHo ¢pe3epoBKON A0MKEH HAXOAUTLCA B UHTEPBA/E 3HAYEHWIA:
min >/=300mm, max </= 2000mm.

NHAMBMAYaNbHLIN napameTp raybunbl (W) usaenuna AonKeH HaxoOUTbCA B MHTEPBaie 3HaYEHMA:
min = 150mm, max </= 300mm

Ckauarite KAJIbKYJIATOP pgns pacyéta onTMManbHOM BbICOTbl U34EUNA.

O


https://docs.google.com/spreadsheets/d/1OSmG4-TkkkM8MtX84R_y_yEGdOS9Z8twql4fYqcWBTo/edit#gid=0
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